
Критерії оцінювання 

Виступ на семінарі, участь у дискусії — це усний виступ з одного з питань 

відповідного заняття. Виступ в дискусії з обов’язкової літератури має 

продемонструвати знання матеріалів лекції та обов’язкової літератури  та  точку 

зору студента (-ки) з дискусійного питання й аргументацію щодо неї. 

Максимальна кількість балів за виступ — 3 бали. Критерії оцінювання виступу в 

дискусії з обов’язкової літератури: знання матеріалу теми (поняття, концепції, 

приклади), грамотність, самостійність, аргументованість. 

Усна доповідь готується самостійно на основі прочитання джерела зі списку 

додаткової літератури. Тема доповіді обирається самостійно відповідно обраному 

джерелу. Доповідь має розширювати певні питання лекції за допомогою ідей та 

положень конкретного джерела. Очікується, що доповіді буде відповідати на 

питання: що автор/авторка джерела додає до нашого бачення певного питання, які 

переваги ми отримуємо завдяки цьому? Максимальна кількість балів за доповідь 

— 3 бали. Тривалість доповіді до 10 хвилин, вона має виголошуватися 

авторкою / автором своїми словами, а не читатися з паперу, та може 

супроводжуватися візуальними або відео матеріалами. Критерії оцінювання усної 

доповіді: відповідність завданню, знання матеріалу джерела, самостійність, 

аргументованість, оригінальність.     

Контрольні роботи проводяться 1 раз протягом семестру  (заочна форма — 2 

рази протягом семестру). Завдання контрольних робіт складаються з тестових 

запитань з варіантами відповіді, теоретичного питання і практичного завдання. 

Максимальна кількість балів за контрольну роботу — 20 балів (заочна форма – 10 

балів). Критерії оцінювання запитань на пояснення: відповідність завданню, 

адекватність використання понять та ідей теми, аргументованість, оригінальність. 

Письмовий іспит складається з тестових запитань з варіантами відповіді, 

теоретичних запитань та практичних завдань. Максимальна оцінка – 40 балів.  

Критерії оцінювання завдання: відповідність завданню, адекватність 

використання понять та ідей теми, аргументованість, оригінальність. 

Загальна кількість балів за роботу протягом семестру округлюється до 

найближчого цілого числа. Здобувачі вищої освіти мають бути ознайомлені з 

набраними ними балами до початку екзаменаційної сесії. 
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Контрольні 

роботи 

14 10 6 10 
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